
ŠOLSKE POČTINICE SO TU

Za veselje otrok poskrbljeno
Na osnovnih šolah Bttevje in Trnovo b<> poskrhljcnu

za varstvo otrok iz šol Vič, Vrhovci, Bičcvjc, Trnovo in
Oskar Kovaflč.

Smuisrskl klub Brdo organizira vadbo smu&vskega
teka na urejenih tekaških progah (zbnrni mcsti - na
travniku pri Domu za ostarele občane na Bokaicah ter ob
Glinščici pri mostu ceste Brdo-Večna pot). Začetni in
nadaljevalni tečaj bosta potekala v ireh vadbenih skupi-
nah, ki bodo vadile vsak popoldan od 15. do 17. ure (ob
sobotah tudi dopoldan). Tisti, ki tekaške opreme nimajo,
si jo bodo sposodili v klubskih prostorih na Brdu (od 14.
do 16. ure). Po potrebi bodo organizatorji pripravili tudi
okrepčevalnice.

Sola alpskega smučanja ozironia tečaj bo organizirana
bližnjih terenih (»Brdnika« klanec nad pasjo šolo, na
pobočju plinovoda na Bokalcih). Vsaka skupina (začetna
in nadaljevalna) bo vadila zaporedno 6 dni - vsak dan od
ponedeljka do vključno sobote (od 10.-13. ure). Zatečaj
se prijavite v klubskih prostorih Brdnikova 14.

V pcimeni neugmUh snežnDi razmer bo organizirana
vadba v teiovadnici OŠ Vrhovci (dopoldne - popoldne),
organizirani bodo enodnevni izleti v bližnjo okolico, pa
tudi morebimi prevozi na bližnja smučišča Vse informa-
cije - Dušan Dobrovoljc (tel. doma 267-732 in služba
262-261).

Smu6irsld klub Krim - Prvi in drugi teden počilnic
organizirajo prevozni tačaj na Stari vrh, v katerega bodo
vključeni prevoz, topli obrok na smučišču, karta, smučar-
ski učitelj in zaključno pregledno tekmovanje. Tretji
teden predvidevajo stalni tečaj na Kopah. Poleg polnega
penziona bo aranžma obsegal še prevoz, smučarsko karto
in strokovnb vadbo. V kolikor bi bila želja vsaj 20
udeležencev, lahko organizirajo šolo hoje in teka na
smučeh. Po dogovoru lahko organizirajo tudi strokovna
predavanja s filtni o smučanju. Podrobnejše informacije
vsak četrtek v klubski pisarni (od 19. do 20. ure, tel 212-
682).

TVD Partizan \H organizira šestdnevne smučarske
tečaje v Mojstrani z odhodom ob 8. uri in povratkom ob
17. uri (od 24.1. do 29. I., od 31.1. do 5. II. in 7. II. do
12. II. Cena šestdnevnega tečaja je 2.700 din (prevoz,
enolončnica, karta). Informacije v Partizanu na tel. 261-
078.

Partizan Trnovo - za tiste, ki so se pravočasno prijavi-
li, organizira prevozni smučarski lečaj od 24. do 29,
januarja v Mojstrarti. Vsem otrokom, ki si želijo igre in
gibanja, bodo v času počitnic omogočili hrezplačno vad-
bo v popoldanskem času po naslednjem urniku. Mlajše
pionirke (7-10 let): v ponedeljek in četrtek od 18.-19.

urc, mlajši pionirji (7-10 lct): v torck in pctck txJ
18.-19. uru, starujšc pionirke: (11-14 let): v poneclcljck
in čutrtck <xl 19. d») 20. urc, slarcjši pionirji (11-14 lcl):
v torck in pctck <xl 19. d« 20. ure.

Sicer si lahk« urnik ogledate v prostorih Partizana -
Borselova 2 (sedaj Ziherlova 40) ali vprašate za nasvet
potelefonu 225-310.

Soblu športna društva - na Brezovid so pripravili
smučarski tečaj v drugem lednu, na Dofcrovi imajo pri-
pravljenc enotedenske aktivnosti na snegu in tečaj smu-
čanja, en teden šole v naravj so pripravili v Horjulu, v
drugem (ednu počitnic SŠD IG organizira smučarski
tečaj in aktivnosti na snegu na Golem, tudi v Polioveai
Gradcu pripravljajo enotedenski smučarski tečaj, skupaj
s planinskim društvom so v Prescrju načrtovali za vse tri
tedne smučarski tečaj (v primeru brez snega - 3 izlete),
ob velikohMH šoli bo polekal smučarski tečaj dva tedna,
SŠD Vrhovri in Oskar Kovačk pa načrtujeta tečaje in
tekmovanje skupaj s SK Krim oz. Brdo.


